




Vážení přátelé,

snaha neustále přicházet s inspirativními novinka-
mi a 70 letá praxe dovedly firmu REHAU na 
vedoucí pozici dodavatele systémů na bázi poly-
merů pro stavebnictví, automobilový a nábyt-
kářský průmysl.

Vysoká profesionalita od počátečního vývoje 
až po konečný výrobek včetně zaujetí pro ne-
omezené užitné vlastnosti polymerních mate-
riálů se staly základním předpokladem pro vy-
budování úspěšné pozice značky REHAU na trhu 
po celém světě.

Nábytkové komponenty od firmy REHAU jsou 
vždy novým přínosem pro vytváření designu 
interiérů, a to nejen pro firmy zabývající se 
výrobou nábytku a interiérového vybavení, ale 
i pro projektanty a architekty. Naší snahou je při 
vytváření interiérů neklást hranice kreativitě 
uživatelů, ať již se jedná o nábytkové hrany, 
povrchy plošných materiálů, či ultramoderní řeše-
ní v oblasti nábytkových žaluzií. 

Nábytkové roletové systémy RAUVOLET jsou provedeny v mnoha materiálech, v různých povrchových 
úpravách a v široké barevné škále.

Roletové komponenty zahrnují lamely z kovu, lamely v dekorech dřeva, celoplošné rolety, skleněné lamely, 
ale i řešení akusticky účinných lamel, které bez problémů nahradí jiný aktivní prvek pro snížení hladiny 
hluku v interiéru.

Systémy RAUVOLET umožňují realizaci celé škály designových návrhů a funkčních řešení jinými prostředky 
těžko dosažitelných nebo vůbec neřešitelných. 

Věříme, že tato publikace, připravená ve spolupráci s firmou KOOPLAST a interiérovým designérem 
Petrem Shromáždilem, se stane přínosnou inspirací pro všechny kreativní tvůrce v oblasti návrhů interiérů.

Ing. Miroslav Matějka
vedoucí Oddělení systémů pro nábytkářský průmysl, REHAU, s.r.o.
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Vážení přátelé,

k  vytvoření tohoto katalogu nás dovedla naše 
dlouholetá obchodní spolupráce s  firmou REHAU 
a především potřeba představit na trhu možnosti 
nábytkových rolet. Spolupráce s  firmou REHAU si 
velmi vážíme a domníváme se, že projekt, se kterým 
se teď můžete seznámit, je jasným důkazem našeho 
společného cíle.

Firma KOOPLAST vznikla v  roce 1997, její hlavní 
činností jsou dodávky plastových profilů do různých 
průmyslových odvětví. Hlavní podíl nabídky tvoří 
široký sortiment profilů a komponentů pro 
nábytkářský sektor. Samozřejmostí je perfektní 
zákaznický servis, který vychází z  potřeb a přání 
zákazníka. Zákazníkovu představu respektujeme od 
první myšlenky přes výčet a představení možností 
a nejvhodnější výběr správného řešení až po finální 
přípravu. Velkou konkurenční výhodou se pro 
KOOPLAST vedle pravidelného sledování novinek 
stala i schopnost předvídat další trendy a jejich 
vývoj.

Firma KOOPLAST jako jediná na trhu nabízí  zafixování roletového pancíře ultrazvukem, tzv. FIX SET. To je 
unikátní služba, která zvyšuje užitnou hodnotu výrobku, zejména pevnost, a zajišťuje komfortní chod 
rolety. S  touto technologií odpadá nutnost neefektního podlepování. Veškeré roletové komponenty 
připravujeme na míru podle konkrétních požadavků zákazníků, ke kterým se tak dostává hotový roletový 
systém bez nutnosti dalších úprav.

Katalog, který se Vám dostává do rukou, představuje nové a neotřelé prostorové řešení nejen standard-
ních, ale i atypických požadavků. Měl by být vítaným pomocníkem i neotřelou inspirací při vytváření 
interiérů. Představuje roletové systémy jako kombinaci funkčnosti a čistého designového provedení. Zcela 
jistě překvapí variabilitou, paletou dekorů, ale zejména netušenými možnostmi, které se tak před Vámi 
otevírají.

Dejte interiéru novou tvář a realizujte své nápady. 
Inspirujte se.
         Ing. Radek Řehoř
       majitel firmy KOOPLAST, s.r.o.
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1
CHODBA 
roleta umístěná ve  vestavěné 
skříni a botníku

2
KOUPELNA
roleta umístěná pod umyvadlem 
a v nice sprchového koutu

3 KUCHYNĚ
roleta umístěná v lince 
a potravinové skříni

4 LOŽNICE
roleta umístěná pod postelí

5 OBÝVACÍ POKOJ 
roleta umístěná v konferenčním stolku
a v prostoru pod zvýšeným spaním

Katalog roletových inspirací
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Praktické řešení uzavření vestavěné skříně roletou, která je 
umístěna v prostoru za vstupními dveřmi do bytu. Uzavření 
skříně pomocí rolety umožňuje využití celého úložného 
prostoru nad botníkem a nehrozí zde kolize při současném 
otevření skříně a dveří.

Uzavření botníku nábytkovou roletou zabraňuje kolizi při 
současném otevření botníku a pohybu osob v úzkém prosto-
ru chodby.

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a vchodových dveří.

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a procházejících osob v úzkém 
prostoru chodby.
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Elegantní vytvoření úložného prostoru ve stěně sprchového 
koutu v kombinaci s plně funkčním zavíráním skříňky nábyt-
kovou roletou. Vestavěná skříňka umožňuje vytvoření jedi-
nečného prostoru pro uložení úklidových prostředků a toa-
letních potřeb.

Díky jedinečnému uzavření skříňky nábytkovou roletou 
vzniká volný prostor kolem toalety a nedochází ke kolizi 
s nábytkovými dvířky.

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a osoby sedící na toaletě.

VYVARUJTE SE otevřených polic v nice, které mohou sloužit jako úložný 
prostor.
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Velmi nepraktický prostor rohu kuchyně lze jednoduše využít 
jako plně funkční nábytkovou skříňku uzavřenou roletou. 
Díky hrozící kolizi s horními skříňkami není možné využít 
jiný způsob uzavření skříňky než nábytkovou roletou.    

Kreativní a nápadité umístění kávovaru na výsuvnou polici, 
které umožňuje vysunutí kávovaru až nad prostor kuchyň- 
ského dřezu. 

10

VYVARUJTE SE možné kolize nábytkových dvířek a horních skříněk v rohu 
kuchyně.

VYVARUJTE SE otevřených polic, na kterých se drží prach a nečistoty.
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Praktické řešení umístění potravinové skříně do jídelního 
prostoru nabízí uskladnění méně používaných trvanlivých 
potravin, pro které v malém prostoru kuchyňské linky již není 
místo.

Díky svému jedinečnému systému uzavření skříně nábyt-
kovou roletou nejsou omezovány osoby sedící za jídelním 
stolem a kolize nehrozí ani při současném otevření skříně 
a okna. 

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a okna.

VYVARUJTE SE možné kolize nábytkových dvířek a osoby sedící za 
jídelním stolem.

12

Copyright © REHAU

Copyright © REHAU

Copyright © REHAU



Copyright © REHAU



Funkční uzavření prostoru pod postelí nábytkovou roletou 
zabraňuje možnosti tvorby prachu a nečistot v úložném pros-
toru.

Díky svému jedinečnému systému otevírání umožňuje roleta 
plné využití úložného prostoru v celé šířce postele a zamezu-
je možnosti poškození podlahy kontejnery na kolečkách.

14

VYVARUJTE SE uzavření prostoru pod postelí kontejnery na kolečkách, 
která mohou nevratně  poškodit Vaši podlahu.

VYVARUJTE SE výsuvných kontejnerů pod postelí, které díky malému 
prostoru nelze plně vysunout.
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Elegantní a designové řešení kulatého konferenčního stolku 
uzavřeného nábytkovou roletou umožňuje využití vnitřní 
části stolku jako úložného prostoru na časopisy, knihy nebo 
ovladače elektrospotřebičů.

Díky svému oblému tvaru je konferenční stolek velmi bez-
pečný a nehrozí zde kolize s osobami pohybujícími se v jeho 
blízkosti (především s dětmi). 

16

VYVARUJTE SE ostrých hran, které jsou nebezpečné a nepraktické.

VYVARUJTE SE neuzavření úložného prostoru pod konferenčním stol-
kem, ve kterém se špatně udržuje pořádek.
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Jedinečné řešení uzavření skříněk nábytkovou roletou pod 
zvýšeným místem na spaní umožňuje vytvoření pracovního 
koutu s úložným prostorem. 

Díky praktickému způsobu otevírání skříňky nábytkovou role-
tou nehrozí kolize s osobou sedící u pracovního stolu.

18

VYVARUJTE SE otevřených polic s šanony a dokumenty, ve kterých se drží 
prach a těžko udržuje pořádek.

VYVARUJTE SE možné kolize nábytkových dvířek a osoby sedící za psacím 
stolem.
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Praktické řešení uzavření vestavěné skříně roletou, která je 
umístěna v prostoru za vstupními dveřmi do domu. Díky
jedinečnému způsobu otevírání rolety nehrozí žádná kolizní 
situace při současném otevření skříně a dveří.

Vestavěnou skříň uzavřenou nábytkovou roletou lze využít 
například jako botník nebo úložný prostor na drobné doplňky 
k oděvu (např. šály, čepice, rukavice, krémy na boty apod.). 
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VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a vchodových dveří.

VYVARUJTE SE otevřených polic, na kterých se těžko udržuje pořádek.
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Funkční řešení kombinace kotle na vytápění a pracovny 
v rodinném domku.  Kotel na vytápění je umístěn ve skříňce 
bez pevného dna, která zabezpečuje dobrý přístup pro servis 
a revizi kotle. Instalace nábytkové rolety navíc umožňuje 
úplné zakrytí nepříliš estetického vzhledu spotřebiče. 

Skříňka uzavřená nábytkovou roletou navíc tvoří efektní 
a praktické ohraničení pracovní plochy stolu a díky jedine-
čnému způsobu otevírání nehrozí kolize se dveřmi 
z vedlejší místnosti.

VYVARUJTE SE samostatného umístění kotle v obytném interiéru, kde 
narušuje celkový vzhled místnosti.

VYVARUJTE SE možné kolize nábytkových dvířek od skříňky s kotlem 
a dveří z vedlejší místnosti.

22
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Uzavření nábytkové skříně za barovým pultem roletou 
je velmi vhodné především pro uskladnění méně pou-
žívaných potravin, které v kuchyni nejsou žádoucí dekorací. 
Navíc při plném nebo částečném otevření nezasahuje do 
prostoru zavěšeného barového osvětlení.

Díky praktickému řešení uzavření rohové skříňky roletou 
nehrozí žádná kolize ani při současném otevření okna 
a skříňky.

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a svítidla nad barovým pultem.

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a otevřeného okna.

24

Copyright © REHAU

Copyright © REHAU

Copyright © REHAU



Copyright © REHAU



Inspirativní a nápadité řešení uzavření úložného prostoru 
pod zvýšenou postelí v dětském pokoji, které může současně 
sloužit jako šatní skříň nebo kreativní hrací plocha pro děti. 

Díky žebříku umístěnému v prostoru před postelí je zavírání 
roletou jediný možný způsob.

26

VYVARUJTE SE otevřeného prostoru pod zvýšenou postelí, ve kterém se 
těžko udržuje pořádek.

VYVARUJTE SE kolize dvířek a schodů vedoucích na zvýšenou postel.
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Atypické řešení uzavření široké skříňky pod umyvadlem, 
které využívá dvou samostatných nábytkových rolet s posu-
vem do strany. Rozdělení skříňky do dvou polovin navíc 
umožňuje skříňku buď částečně, nebo plně otevřít, aniž by 
dvířka zasahovala do prostoru osobě stojící před zrcadlem. 
 
Díky flexibilním vodicím lištám lze bez problémů kopírovat 
libovolný tvar umyvadla a vytvořit tak zajímavou designovou 
skříňku s rádiusem.

VYVARUJTE SE otevřených polic pod umyvadlem, které mohou sloužit 
jako úložný prostor pro čisticí prostředky.

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a osoby stojící před zrcadlem.

28
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VYVARUJTE SE otevřených polic s úložným prostorem, ve kterých 
se těžko udržuje pořádek.

Zajímavé řešení umístění vestavěné skříně uzavřené roletou 
do prostoru schodiště. Vestavěnou skříň lze například velmi 
účelně využít jako šatní skříň nebo botník.

Uzavření vestavěné skříně roletou je velmi vhodné přede-
vším v malých a úzkých prostorách chodby. Navíc při součas-
ném otevření skříně a dveří nehrozí žádná kolize.  

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a dveří vedoucích z vedlejší 
místnosti.

30

Copyright © REHAU

Copyright © REHAU

Copyright © REHAU



Copyright © REHAU



VYVARUJTE SE možné kolize nábytkových dvířek a procházející osoby.

Elegantní a praktické řešení uzavření úložného prostoru 
nábytkovou roletou v pracovně rodinného domu, které díky 
svému funkčnímu systému otevírání nezabírá prostor v míst-
nosti.

Díky svému praktickému způsobu otevírání, které nebrání 
pohybu osob v místnosti, je roleta velmi vhodným způsobem 
uzavření skříňky i v prostoru přilehlé terasy nebo balkónu. 

VYVARUJTE SE otevřených polic, na kterých se těžko udržuje pořádek.
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Luxusní a praktické řešení uzavření prostoru ve stěně 
skleněnou automatickou roletou umožňuje spojení elegant-
ního designového prvku s úložným prostorem a funkčního 
systému zavírání skříňky v každé moderní kuchyni.

Díky svému jedinečnému systému otevírání není skleněná 
automatická roleta náročná na prostor a skříňky mohou být 
buď částečně, nebo plně otevřeny i při pohybu osob v prosto-
ru kuchyně.

34

VYVARUJTE SE otevřených polic, na kterých se drží prach a nečistoty.

VYVARUJTE SE možné kolize nábytkových dvířek a procházející osoby.
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Moderní a praktické řešení uzavření úložného prostoru pod 
zvýšenou postelí, které slouží k zakrytí volných polic 
v dětském pokojíčku a současně může tvořit zábavnou 
a kreativní hrací plochu pro děti (např. obchod se zvířaty, 
domeček pro panenky apod.).

Díky jedinečné technologii fototisku libovolných motivů na 
nábytkovou roletu lze také velmi dobře využít plochu skříně 
jako dekorativní prostor dětského pokoje. 

36

VYVARUJTE SE otevřených polic, na kterých se drží prach a těžko udržuje 
pořádek.

VYVARUJTE SE možné kolize nábytkových dvířek s hrací plochou pro děti.
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Zajímavé a moderní řešení interiéru obývacího pokoje, kde 
jsou skříňky s úložným prostorem uzavřeny roletou v boční 
části designového tunelu. Tyto skříňky lze například velmi 
dobře využít  jako úložný prostor na skleničky, fotografie, 
dokumenty, knihy apod.

Uzavření skříňky roletou s horním posuvem dále nabízí 
nápadité využití prostoru pod televizí jako skříňku na nápoje 
nebo minibar.

38

VYVARUJTE SE otevřených polic, na kterých se drží prach a těžko udržuje 
pořádek.

VYVARUJTE SE uzavření prostoru dvířky nebo výklopy, pro které není 
dostatečné místo na otevírání.
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Uzavření nábytkových skříněk automatickou skleněnou role-
tou lze plně využít i v kuchyni s moderním osobitým stylem. 
Skleněná nábytková roleta dokáže skvěle kombinovat ele-
gantní designový prvek s funkčním úložným prostorem.

Vzhledem ke svému jedinečnému systému otevírání není 
skleněná automatická roleta náročná na prostor a skříňky 
mohou být buď částečně, nebo plně otevřeny i při pohybu 
osob v prostoru kuchyně.
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VYVARUJTE SE otevřených polic, na kterých se drží prach a nečistoty.

VYVARUJTE SE možné kolizi nábytkových dvířek a procházející osoby.
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Zajímavé řešení interiéru studentského pokoje. Díky zvole-
ným materiálům a barvám působí pokoj futuristickým do-
jmem. Plocha pracovního stolu vedená do oblouku je vy-
užitelná v celé šíři stolu. Police nad stolem pak lze uzavřít 
funkční nábytkovou roletou vedenou do oblouku s  bočním 
posuvem.

Dále jsou v pokoji využity rolety v prostoru pod postelí, kde 
roleta zabraňuje vniknutí prachu a nečistot, a u konfe-
renčního stolku, který může sloužit jako další úložný prostor 
a je zajímavým designovým prvkem interiéru.

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a osoby sedící za psacím sto-
lem.

VYVARUJTE SE uzavření prostoru pod postelí kontejnerem na kolečkách, 
která mohou poškodit podlahu.
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VYVARUJTE SE neuzavření průlezu na půdu, které nepůsobí příliš 
estetickým dojmem.

Nápadité a praktické využití žebříku na půdu s uzavřením 
průlezu nábytkovou roletou. Schůdky na půdu jsou částečně 
využívány jako police, na které lze umístit různé typy deko-
rací. 

Uzavření průlezu roletou je velmi jednoduché na manipulaci 
a nevyžaduje velkou sílu při otvírání. 

VYVARUJTE SE se uzavření průlezu dvířky, která díky své váze vyžadují 
velkou sílu při otvírání.

44
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VYVARUJTE SE otevřených polic s šanony a dokumenty, ve kterých 
se těžko udržuje pořádek.

Moderní a praktické spojení pracovního koutu a kuchyně, 
které současně umožňuje kombinaci vaření a práce z do-
mova. 

Uzavření skříňky nábytkovou roletou navíc umožňuje plné 
využití kapacity skříňky až ke stropu a nebrání současnému 
otevření francouzského okna na terasu. 

46

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a francouzského okna.
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VYVARUJTE SE uzavření prostoru pod postelí kontejnerem na kolečkách, 
která mohou poškodit podlahu.

Funkční a praktické využití uzavření skříňky roletou, které 
umožňuje jednoduché otevření skříňky i v prostoru pod 
psacím stolkem. Využití dvou proti sobě jdoucích rolet 
s posuvem do strany navíc nebrání v pohybu osobě sedící 
u pracovního stolku. 

Jednoduché uzavření prostoru pod postelí nábytkovou 
roletou zabraňuje vniknutí prachu a nečistot pod postel. 
Zároveň může tvořit zajímavou hrací plochu pro děti (např. 
roleta slouží jako uzavíratelná funkční garáž pro autíčka…).

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a osoby sedící za psacím sto-
lem.
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VYVARUJTE SE otevřených polic, ve kterých nelze uschovat dokumenty 
a korespondenci.

Komfortní a praktické řešení uzavření úložného prostoru au-
tomatickou skleněnou roletou, které je velmi vhodné pro 
reprezentativní prostory recepce hotelu.

Díky svému způsobu otvírání nebrání roleta pohybu osob 
za pultem a umožňuje úschovu korespondence nebo doku-
mentů do úložného prostoru skříně.

VYVARUJTE SE možné kolize nábytkových dvířek a procházející osoby.
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VYVARUJTE SE otevřených polic, na kterých se těžko udržuje pořádek.

Jedinečné řešení uzavření oboustranné skříňky nad praco-
vním stolem roletou, které velmi vhodně využívá zvýšeného 
volného prostoru a tvoří optický předěl mezi dvěma pracov-
ními stoly. Navíc díky své zvýšené poloze nabízí plné využití 
pracovní plochy i v prostoru pod skříňkou.

Flexibilní vodicí lišty umožňují zajímavý designový tvar skříň-
ky, který ozvláštní každou moderní kancelář a je velmi pra-
ktickým úložným prostorem.
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VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a osoby sedící za pracovním 
stolem.
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Atypické řešení diagonálně uzavřených skříněk roletou 
ve stěně ředitelské kanceláře, které umožní vytvoření 
úložného prostoru i ve velmi netradičním a designovém 
nábytku. 

Díky jedinečnému způsobu pohybu rolety lze uzavřít i velmi 
netypické a zajímavé úložné prostory v jakémkoliv typu 
interiéru. 
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VYVARUJTE SE otevřených polic s šanony a dokumenty, ve kterých 
se drží prach a těžko udržuje pořádek.

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a osoby sedící za psacím sto-
lem.
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Praktické propojení jednací místnosti a kuchyňky nábytkovou 
roletou umožňuje jednoduché servírování jídla a nápojů bě-
hem různých pracovních meetingů .

Z důvodu jednoduchosti uzavření prostoru mezi jednací 
místností a kuchyňkou lze občerstvení připravit i během 
pracovního meetingu a servírovat bez nutnosti další obsluhy.
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VYVARUJTE SE otevřeného průhledu do prostoru kuchyňky ve vedlejší 
místnosti.

VYVARUJTE SE možné kolize nábytkových dvířek a osob sedících za 
pracovním stolem.
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Funkční uzavření úložného prostoru nábytkovými roletami 
ve školním kabinetu umožňuje umístění školních pomůcek 
do skříní, ve kterých se nedrží prach a nečistota.

Díky svému způsobu otevírání nehrozí kolize s osobami sedí-
cími u pracovního stolu.  
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VYVARUJTE SE otevřených polic, na kterých se těžko udržuje pořádek.

VYVARUJTE SE kolize nábytkových dvířek a osob sedících za pracovním 
stolem.
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Praktické uzavření regálové skříně roletou umožňuje velmi 
efektivní roztřídění věcí v garáži (lyžařské vybavení, sportovní 
vybavení, pneumatiky, nářadí...). Současně zabraňuje volné-
mu pádu věcí uložených na policích a hrozícímu poškození 
vozidla stojícího pod regálovou skříní.

Díky malé náročnosti na prostor při otevírání jsou rolety 
velmi vhodným řešením i v úzkých a krátkých prostorách 
garáže.
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VYVARUJTE SE uzavření regálu dvířky, která díky malému prostoru ne-
budou plně funkční.

VYVARUJTE SE regálu s otevřenými policemi a možné kolize pádu věcí 
na stojící vozidlo.
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Každá nová realizace nebo rekonstrukce interiéru 
začíná jako představa. Představa je jen iluze bez 
hranic a limitů. Aby se však představa proměnila 
v realitu, je třeba ji konzultovat s někým, kdo má 
zkušenosti.

Společnosti REHAU a KOOPLAST rozumí nábytku, 
a tak jsme společně pro Vás připravili přehlídku 
inspirací pro zařizování Vašeho nového interiéru. 
Jde o reálné byty či rodinné domy, kde jsme řešili 
běžná úskalí různě velkých prostorů. Pomocí po-
užití nábytkových rolet Vám představujeme 
zajímavé a praktické řešení pro vytvoření funk-
čního interiérového designu. Budeme velmi rádi, 
pokud si v  našem katalogu najdete tu svou 
inspiraci pro Váš nový domov.

Petr Shromáždil
design a realizace interiérů
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REHAU s.r.o.
Obchodní 117, 251 01 Čestlice
tel: +420 272 190 111, e-mail: praha@rehau.com
www.rehau.cz

 

KOOPLAST s.r.o. 
provoz: Chrudichromská 22, 680 01 Boskovice
tel.: +420 515 550 540, e-mail: info@kooplast.cz
www.kooplast.cz


